

## Rozdeľovník

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

10432/108853/60302/2019

Vybavuje

Monika Kovačková

Dátum

12.11.2019

**VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ Č. 1**

Názov zákazky:

**Oprava a údržba retenčných nádrží**

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie dňa 16.10.2019 pod ozn. 2019/S 200-486564 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 210/2019 dňa 17.10.2019 pod ozn. 27519 – MSS (ďalej len „Oznámenie“).

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje na základe otázok záujemcov nasledovné informácie:

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.)

**1/ Otázka záujemcu:**

V dokumente B1 „Špecifikácia RN“ je v bunke **H 111** uvedené „predpokladané množstvo kalu v m<sup>3</sup>“ **3675**, avšak v dokumente B2 „Špecifikácia ceny“ je pre odpad 13 05 02 Kaly z odlučovačov oleja z vody uvedený údaj v bunke **H10** predpokladané množstvo **1050**. Ktorá hodnota je správna ?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ opravil Prílohu č. 1 Špecifikácia RN k časti B.1 súťažných podkladov. V prílohe bol nesprávne označený názov bunky. Bunka H9 z Prílohy č. 1 k časti B.2 je bunka H111 z Prílohy č. 1 k časti B.1. Správna je hodnota 3675 m<sup>3</sup>. V prílohe tohto vysvetlenia prikkladáme opravenú Prílohu č. 1 Špecifikácia RN k časti B.1 súťažných podkladov.

**2/ Otázka záujemcu:**

V dokumente B1 „Špecifikácia RN“ je v bunke **J 111** uvedené „predpokladané množstvo štrku v m<sup>3</sup>“ **581**, avšak v dokumente B2 „Špecifikácia ceny“ je pre odpad 05 01 Tuhé látky z lapačov piesku a odlučovačov oleja z vody (štrk) uvedený údaj v bunke **H9** predpokladané množstvo **3675**. Ktorá hodnota je správna ?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Štrk v množstve 581 m<sup>3</sup> uvedený v stĺpci J Prílohy č. 1 Špecifikácia RN k časti B.1 súťažných podkladov je dodaný materiál nie odpad, správna hodnota je 581 m<sup>3</sup>.

**3/ Otázka záujemcu:**

Z dokumentu B1 „špecifikácia RN“ nevyplýva, kde konkrétne sa budú nachádzať odpady: 19 08 21 Zhrabky z hrabíc; 19 08 02 Odpad z lapačov piesku; 19 08 05 Kaly z čistenia komunálnych odpadových vôd. Žiadame verejného obstarávateľa aby presne špecifikoval v ktorých RN sa budú nachádzať vyššie uvedené odpady.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

RN neobsahujú odpad 19 08 21 Zhrabky z hrablič ani 19 08 05 Kaly z čistenia komunálnych odpadových vôd. Odpad 19 08 02 Odpad z lapačov piesku môže byť obsahom každej RN. Verejný obstarávateľ opravil Prílohu č. 1 Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov.

**4/ Otázka záujemcu:**

Žiadame verejného obstarávateľa, aby určil ako bude postupované, ak v prípade údržby RN bude táto nádrž zaplavená počas realizácie opätovne zrážkovou vodou ? Ako bude táto zrážková voda klasifikovaná podľa katalógu odpadov ? Ako bude nakladané s touto vodou ? Kto bude znášať náklady na jej opätovné odstránenie ?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ predpokladá, že údržba RN bude prebiehať za priaznivých poveternostných podmienok bez zbytočného zdržania, takže odstránenie opätovného naplnenia nádrže bude na náklady poskytovateľa. S vodou sa bude nakladať rovnako ako s prvotnou vodou v nádrži pred čistením.

**5/ Otázka záujemcu:**

Ako sa bude postupovať v prípade ak sa v RN budú nachádzať cudzorodé predmety (napr. pneumatiky, skaly, komunálny odpad,) a kto bude znášať náklady na ich odstránenie ?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Cudzorodé predmety z RN odstráni poskytovateľ na náklady objednávateľa.

S pozdravom

JUDr. Jana Jakabová  
riaditeľka úseku podpory riadenia

**Prílohy:**

- 1/ B1 1 Špecifikácia RN – OPRAVA
- 2/ B2 1 Špecifikácia ceny - OPRAVA